
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 19 DE AGOSTO DE 2024. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 
BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES  
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO, PELA BOA 
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA. 
 
 
MEDITE NA PALAVRA DE DEUS E ELA TERÁ O PODER DE TRANSFORMAR 
SUAS INCLINAÇÕES NATURAIS PARA ELEVAR SEU ESPÍRITO COM 
PENSAMENTOS PUROS E SUBLIMES.” OUÇAMOS A LEITURA DO 
EVANGELHO DE SÃO MATEUS 19, 16-22. 
 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Mateus 19, 16-22 
 
 
 
Naquele tempo, 
16 
alguém aproximou-se de Jesus e disse: 
"Mestre, o que devo fazer de bom 
para possuir a vida eterna?" 
17 
Jesus respondeu: 
"Por que tu me perguntas sobre o que é bom? 
Um só é o Bom. 
Se tu queres entrar na vida, observa os mandamentos". 
18 
O homem perguntou:  
"Quais mandamentos?" 
Jesus respondeu:  
"Não matarás, não cometerás adultério, 
não roubarás, não levantarás falso testemunho, 
19 
honra teu pai e tua mãe, 
e ama teu próximo como a ti mesmo". 
20 
O jovem disse a Jesus: 
"Tenho observado todas essas coisas. 
O que ainda me falta?" 
21 
Jesus respondeu: 
"Se tu queres ser perfeito,  



vai, vende tudo o que tens, 
dá o dinheiro aos pobres  
e terás um tesouro no céu. 
Depois, vem e segue-me". 
22 
Quando ouviu isso,  
o jovem foi embora cheio de tristeza, 
porque era muito rico. 
Palavra da Salvação. 
 
ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 

NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
SECRETÁRIO:  
 
FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR. 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA). 
 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45M 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 
 
1 –  CORRESPONDÊNCIAS; 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 



MENSAGEM/PLC Nº 04, DE 29 DE JULHO DE 2024, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE ALTERA O § 2º, DO ART. 5º, DA LEI COMPLEMENTAR 
MUNICIPAL Nº 006, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2010, A FIM DE EXCLUIR DA 
DEDUTIBILIDADE DA BASE DE CÁLCULO DO ISSQN OS MATERIAIS QUE 
SÃO PRODUZIDOS NO LOCAL DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS OU 
ADQUIRIDOS DE TERCEIROS E EMPREGADOS NA CONSTRUÇÃO CIVIL E 
ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
 
REQUERIMENTO Nº 038/2024, DE 14 DE AGOSTO DE 2024, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR ERASMO SOARES, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A LIMPEZA E REVITALIZAÇÃO DOS CAMPOS DE FUTEBOL 
DOS BAIRROS COQUEIRINHO E CORAÇÃO DE JESUS (CONHECIDO 
COMO CAMPO DO SAL); E, 
 
REQUERIMENTO Nº 039/2024, DE 14 DE AGOSTO DE 2024, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DA ROTATÓRIA NA AVENIDA 
PREFEITO GUIDO OSTERNO, QUE DÁ ACESSO À AVENIDA DIDÉ RIOS, NO 
TRECHO CONHECIDO COMO ALTO DA CAIXA D’ÁGUA.  
 
ENCAMINHO O PLC Nº 04, PARA ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER DA 
COMISSÃO DE LJR, EM PRAZO REGIMENTAL E OS REQUERIMENTOS N°s 

038 E 039/2024 À ORDEM DO DIA DA SESSÃO.  
 
GRANDE EXPEDIENTE:1H40MIN 
 

PRESIDENTE:  

 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA 
COLETIVIDADE. CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 
(VINTE) MINUTOS. 
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ORDEM DO DIA: 

 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
 
REQUERIMENTO Nº 038/2024, DE 14 DE AGOSTO DE 2024, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR ERASMO SOARES, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A LIMPEZA E REVITALIZAÇÃO DOS CAMPOS DE FUTEBOL 
DOS BAIRROS COQUEIRINHO E CORAÇÃO DE JESUS (CONHECIDO 
COMO CAMPO DO SAL). (PROCESSO NOMINAL, QUÓRUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO).; E, 
 
REQUERIMENTO Nº 039/2024, DE 14 DE AGOSTO DE 2024, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DA ROTATÓRIA NA AVENIDA 
PREFEITO GUIDO OSTERNO, QUE DÁ ACESSO À AVENIDA DIDÉ RIOS, NO 
TRECHO CONHECIDO COMO ALTO DA CAIXA D’ÁGUA. (PROCESSO 
NOMINAL, QUÓRUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO). 
 

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO 03 (TRÊS) MINUTOS, PARA OS REQUERIMENTOS, EM UMA 
ÚNICA VEZ E SEM APARTES, CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 
1º, DO ART. 129, E ART. 145, DO RI. 

 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS. 

 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-
SE NO DIA 26 DE AGOSTO DE 2024, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS 
OSTERNO, EM HORÁRIO REGIMENTAL. 


